



MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SOMOGY MEGYEI EGYESÜLETE

7400 Kaposvár, Béke u.47.
levelezési cím :7400 Kaposvár, Iszák u.42.
számlaszám: 11743002-20021221-00000000
adószám: 19963156-2-14
Tel: 06-20 5231-585
e- mail: fenntarto@naggyogy.t-online.hu
Honlap:www. napsugarkozpont.hu., www. msme.hu.

Beszámoló a gyakorlati bemutatóról

IDŐPONT: 2020.04.06.

HELYSZÍN: Napsugár Gyógypedagógiai Módszertani Központ

7400 Kaposvár Béke utca 47.

Kaposvári Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium

7400 Kaposvár, Béke u. 75.

A GYAKORLATI BEMUTATÓ CÉLJA: A szakemberek és a partnerintézmények szakemberei számára olyan szárazföldön-, és vízben használt fejlesztőeszközök kerültek bemutatásra, amelyek a HRG és mozgásfejlesztő foglalkozásokhoz szükségesek. Ismertetésre kerültek olyan önellátást segítő-, és pozícionáló eszközök is, amelyek nélkülözhetetlenek a mindennapi tevékenységek során. A mozgásos játékgyűjtemény néhány speciális szabályait tartalmazó játékait is megismerhették a résztvevők.

JELENLÉVŐK LÉTSZÁMA: 12 fő, ebből 8 fő pedagógus, 1 fő HRG szakember, 1 fő gyógytornász, 2 fő nevelő-oktató munkát segítő szakember

A regisztráció után a bemutatót végző szakemberek ismertették, hogy melyik csoportnak hol lesz a helyszíne. Az eszközök 4 csoportba kerültek bemutatásra. A csoportokban a bemutató egymás után zajlott, így mindegyik szakember mindegyik bemutatóon részt vehetett, ahol megtekinthették és kipróbálhatták az eszközöket.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A bemutatást végző szakemberek elmondták, hogy milyen funkciókban, milyen helyzetekben és milyen fejlesztésekhez lehet az eszközöket használni.

A mozgásnevelés-, mozgásfejlesztés eszközeit Ölvetiné Jelinek Beáta konduktor mutatta be. Ennek helyszíne a tornaterem volt. Az eszközök között fókusz székek, mászást, járást segítő és egyensúlyt fejlesztő eszközök is voltak. A HRG foglalkozás eszközeiről, valamint azok használatáról Varga Lászlóné HRG gyógyújszás oktató szakember beszélt. A különböző labdák, vízi járda, fényt adó eszközök, karúszók bemutatására az uszodában szárazföldön került sor.

A önellátást segítő-, és pozícionáló eszközöket Proszonyák Zsuzsanna gyógypedagógus ismertette, amelynek egy fejlesztő csoport szoba volt helyszíne. A gyógypedagógus az evésterápiához használt speciális evőeszközökről, poharokról, tányérokról, csúszásgátlókról-, valamint pozícionáló párnákról beszélt.

A mozgásos játékgyűjteményben olyan játékokat ismerhettek meg, amelyek speciális szabályokon keresztül, néhány speciális eszközök segítségével játszhatóak. Ennek helyszíne a kis tornaszoba volt. Ennek keretében került bemutatásra egy udvaron is jól használható nagyméretű társasjáték, amely a fogásban és az aktív mozgás fejlesztésében tud segíteni.

A résztvevők ezután reflektáltak és véleményt mondtak a látottakról.

A gyakorlati bemutató eredménye:

A résztvevő szakemberek sok tapasztalatot szereztek az eszközök bemutatása során. Segítséget kaphattak abban, hogy melyik eszköz milyen funkcióban használható, és milyen formában segíthet egy-egy foglalkozáson. Abban is betekintést nyerhettek, hogy az önellátás és pozícionálást segítő eszközök hogyan támogatják a súlyosan és halmozottan sérült gyermekek és fiatalok mindennapos tevékenységeikben való részvételt. Szükségesnek és hasznosnak ítélték meg a bemutatót.

Szakmai beszámolót készítette:

Proszonyák Zsuzsanna
gyógypedagógus



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE